

Российская Федерация ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ Республики Хакасия Россия Федерациязы Хакас Республиканың ÖÖРКІ ЧÖБІ

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ

О проекте закона Республики Хакасия № 15-37/13-8 «О признании утратившим силу пункта 1 части 1 статьи 10¹ Закона Республики Хакасия «О взаимодействии органов государственной власти Республики Хакасия с негосударственными некоммерческими организациями»

Верховный Совет Республики Хакасия

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Принять в первом чтении проект закона Республики Хакасия № 15-37/13-8 «О признании утратившим силу пункта 1 части 1 статьи 10¹ Закона Республики Хакасия «О взаимодействии органов государственной власти Республики Хакасия с негосударственными некоммерческими организациями», внесенный Главой Республики Хакасия Председателем Правительства Республики Хакасия.
 - 2. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Исполняющий обязанности Председателя Верховного Совета Республики Хакасия

г. **Абакан** *<u>16</u>* марта 2025 года OFECHEVERIAS A STATE OF THE STA

П.И. Воронин

№ 509-20